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Lassen Sie sich inspirieren
„Heutzutage sind Küchen mehr als nur der Raum zum Kochen – sie sind
der Mittelpunkt des Zuhauses und Ausdruck der eigenen Persönlichkeit.

Mit unseren variablen Raumkonzepten lässt sich Ihre Traumküche individuell
gestalten. Lassen Sie Ihrer Phantasie freien Raum. Wir verbinden
Funktionalität und Design mit höchster Qualität – made in Germany.“

Ihr persönlicher Küchenberater

PROGRAMM 2017

Preisgruppe: Programmname: Küchenprogramm: Seite:
Price group: Name of range: Kitchen range: Page:
Prijsgroep: Programmanaam: Keuken programma: Blz:
Groupe de prix : Nom du programme : Série de produits : Côté :

 1 Finn 1-2  K1 & K1-Easy, K2   4-7
 1 Mila K1 & K1-Easy, K2   8-9
 1 Tema K1 & K1-Easy, K2 10-11
 
 2 Gala K1 & K1-Easy, K2 12-13
 2 Puls K1 & K1-Easy, K2 12-13
 2 Vida K1 & K1-Easy, K2 14-15

 3 Kira K1, K2 16-17
 3 Solo K1, K2 16-17
 3 Vada K1, K2 18-19

 4 Rani K1, K2 20-21
 4 Rica K1, K2 20-21

 5 Port A K1, K2 22-23
 5 Port B K1, K2 24-25
 5 Port C K1, K2 26-27
 5 Port D K1, K2 26-27
 5 Port E K1, K2 28-29
 5 Port F K1, K2 28-29
 5 Tess 1-3  K1, K2 30-31

 6 - - -

 7 York K1, K2 32-33

 8 Eton K1, K2 32-33
 8 Meta K1 32-33
 8 Raja 1-4 K1, K2 34-37
 8 Rino K1, K2 38-39

 9 Enzo K1, K2 40-41
 9 Zena K1 40-41

 10 Cara K1 40-41

Fronten / Fronts
Fronten / Façades

Die genannte Preisstellung gilt für das Modelljahr 2017.
The prices are valid for the year 2017.
De genoemde prijzen gelden voor het jaar 2017.
Le calcul de prix nommé est valable pour l‘année-modèle 2017.



4

Finn1/2 12001 / 3
Akazie ***
Acacia ***
Acacia ***
Acacia ***

Finn1/2 12081 / 3
Asteiche Natur ***
Oak knotty natural ***
Eiken met knoesten natuur ***
Chêne noueux naturel ***

Finn1/2 12152 / 3
Eiche Weiß ***
Oak white ***
Eiken wit ***
Chêne blanc ***

Finn1/2 12091 / 3
Asteiche Lava ***
Oak knotty lava ***
Eiken met knoesten lava ***
Chêne noueux lave ***

Finn1/2 12161 / 3
Steineiche Natur *
Oak holm natural *
Steeneiken natuur *
Chêne vert naturel *

* Synchronpore / Synchronus pore / Synchrone poriën / Pores synchrones          ** Glatt / Plain / Glad / Lisse          *** Struktur / Textured / Structuur /  Texture

Finn1/2 12171 / 3
Eiche Havanna *
Oak Havana *
Eiken Havanna *
Chêne Havane *

Finn 1/2 PG 1 / ID: 120
K1 & K1-Easy, K2

Vorderseite:  Melaminharzbeschichtung matt
Front: Melamine resin coating matt
Voorkant:  Melamineharscoating mat
Face Avant:  Mélaminé mat

Finn 1/2 12161 & Mila 10082
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Finn1/2 12201 / 3
Steineiche Natur *
Oak holm natural *
Steeneiken natuur *
Chêne vert naturel *

Finn1/2 12181 / 3
Pinie Silbergrau ***
Pine silver grey ***
Pijnboom zilvergrijs ***
Pin gris argent ***

Finn1/2 12221 / 3
Pinie Silbergrau ***
Pine silver grey ***
Pijnboom zilvergrijs ***
Pin gris argent ***

Finn1/2 12211 / 3
Eiche Havanna *
Oak Havana *
Eiken Havanna *
Chêne Havane *

* Synchronpore / Synchronus pore / Synchrone poriën / Pores synchrones          ** Glatt / Plain / Glad / Lisse          *** Struktur / Textured / Structuur /  Texture

Finn1/2 12231 / 3
Perolegno **
Perolegno **
Perolegno **
Perolegno **

Finn1/2 12241 / 3
Perolegno **
Perolegno **
Perolegno **
Perolegno **

New Nieuw
Nouveau NEU. New Nieuw

Nouveau NEU.

Frontkanten / Front edges / Frontranden / Chants de façade „Finn 1/2“
1 = Dickkante / Thick edging / Dikke rand / Chant épais 3 = Alu Magic-Kante / Magic aluminium edge / Alu Magic-rand / Chant Alu Magic
2 = Laserkante / Laser edge / Laserrand / Chant laser

LeMans
Das LeMans Highbord ist ein schönes Beispiel das 
zeigt, wie der elegante ARENA-Style auch einfache 
Geschirrschränke in faszinierende HighEnd-Lösungen 
verwandelt.

An invention to inspire inventiveness. LeMans shelves 
can be arranged in the cabinet at the user’s discretion - 
two, three or even four on top of each other. This yields 
so far unheard of possibilities for kitchen design and 
equipment.

De LeMans Highboard is een mooi voorbeeld dat 
toont hoe de elegante ARENA-Look ook eenvoudige 
servieskasten in een fascinerende HighEnd oplossing 
veranderd.

Le buffet haut LeMans est un bon exemple afin de 
montrer que le look élégant d‘ARENA peut transformer 
les plus simples armoires à vaisselle en des solutions 
haut de gamme fascinées.

Finn 1/2 12161 & Mila 10082
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PG 1 / ID: 130 
K1 & K1-Easy, K2

Finn 2/2 13231 & Tema 18501

Finn2/2 13091 / 3
Asteiche Lava ***
Oak knotty lava ***
Eiken met knoesten lava ***
Chêne noueux lave ***

Finn2/2 13081 / 3
Asteiche Natur ***
Oak knotty natural ***
Eiken met knoesten natuur ***
Chêne noueux naturel ***

Dekorabwicklung bedeutet,
dass die Dekormaserung bei mehreren übereinander befindlichen Fronten 
durchläuft, obwohl die einzelnen Elemente nicht miteinander verbunden sind. 
Dadurch entsteht ein sehr ruhiges und realistisches Frontbild was besonders 
bei Seitenschränken deutlich wird.

 Bookmatched means,
 decor grain in full height for several fronts above  
 each other though the single elements are not  
 connected. The result is a very quiet and realistic
 front picture which is especially evident
 for tall housings.

 Doorlopend frontpatroon betekend,
 dat het frontdecor voor meerdere boven elkaar  
 gelegen fronten doorloopt hoewel de enkele
 elementen niet met elkaar verbonden zijn.
 Daardoor ontstaat een bijzonder rustig en
 realistisch frontenbeeld wat vooral bij hoge  
 kasten duidelijk wordt.

Décor en déroulement signifie que le sens du grain de décor de façades placées 
l‘une au-dessus de l‘autre est continu bien que les éléments ne soient pas assem-
blés entre eux. Cette manière de procéder permet d‘obtenir un ensemble serein et 
réaliste, ce qui est surtout visible sur les armoires.

Synchronpore
Bei der Synchronpore folgt die Prägung exakt dem Verlauf der Dekormaserung. 
So entsteht eine Optik, die vom echtem Holz kaum mehr zu unterscheiden ist. 
Zugleich bleiben die Vorzüge einer beschichteten Platte wie z. B. die leichte 
Reinigung bestehen.

Synchronous pore
The texture of the synchronous pore follows the grain pattern of the decor 
precisely. The resultant look is almost indistinguishable from real wood. At the 
same time, the advantages of a laminated board are retained in full, such as easy 
cleaning.

Synchrone poriën
Bij de synchrone poriën volgt de structuur exact het verloop van het decor. 
Hierdoor ontstaat een uiterlijk dat nauwelijks meer te onderscheiden is van echt 
hout. Tegelijkertijd blijven de voordelen van een gecoate plaat bestaan, zoals 
de eenvoudige reiniging.

Pores synchrones
Dans le cas des pores synchrones, la structure suit exactement le sens du grain 
du décor. On obtient ainsi un aspect qui ressemble à s‘y méprendre au bois 
véritable. Tout en conservant les avantages d‘un panneau mélaminé, comme 
par ex. le nettoyage facile.

New Nieuw

Nouveau NEU.

Vorderseite:  Melaminharzbeschichtung matt
Front: Melamine resin coating matt
Voorkant:  Melamineharscoating mat
Face Avant:  Mélaminé matFinn2/2 senkrecht in Dekorabwicklung

Finn2/2 vertical bookmatched
Finn2/2 verticaal frontpatroon
Finn2/2 vertical en déroulement de décor

New Nieuw

Nouveau NEU.
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Finn 2/2 13231 & Tema 18501

Art.: MDSA / 115 €
Mehrpreis für Dekorabwicklung 
pro Schrank 
Extra charge per unit 
bookmatched
Meerprijs per kast voor 
frontpatroon
Supplément par meuble pour
déroulement de décor

Finn2/2 13171 / 3
Eiche Havanna *
Oak Havana *
Eiken Havanna *
Chêne Havane *

Finn2/2 13161 / 3
Steineiche Natur *
Oak holm natural *
Steeneiken natuur *
Chêne vert naturel *

Finn2/2 13152 / 3
Eiche Weiß ***
Oak white ***
Eiken wit ***
Chêne blanc ***

Finn2/2 13231 / 3
Perolegno **
Perolegno **
Perolegno **
Perolegno **

Finn2/2 13181 / 3
Pinie Silbergrau ***
Pine silver grey ***
Pijnboom zilvergrijs ***
Pin gris argent ***

Frontkanten / Front edges / Frontranden / Chants de façade „Finn 2/2“
1 = Dickkante / Thick edging / Dikke rand / Chant épais 3 = Alu Magic-Kante / Magic aluminium edge / Alu Magic-rand / Chant Alu Magic
2 = Laserkante / Laser edge / Laserrand / Chant laser

* Synchronpore / Synchronus pore / Synchrone poriën / Pores synchrones          ** Glatt / Plain / Glad / Lisse          *** Struktur / Textured / Structuur /  Texture
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Mila 10012 / 3 / 4
Magnolia
Ivory
Magnolia
Magnolia

Mila 10002 / 3 / 4
Premiumweiß
Premium white
Premiumwit
Blanc primaire

Mila 10061 / 3
Anthrazit
Anthracite
Antraciet
Anthracite

Mila 10041 / 3
Magicgrau
Magic grey
Magicgrijs
Gris magic

Mila 10082 / 3
Kaschmir
Cashmere
Kasjmier
Cachemire

Mila 10092 / 3
Kiwi
Kiwi
Kiwi
Kiwi

Mila PG 1 / ID: 100
K1 & K1-Easy, K2

Vorderseite:  Melaminharzbeschichtung matt
Front: Melamine resin coating matt
Voorkant:  Melamineharscoating mat
Face Avant:  Mélaminé mat

Mila 10012 & Tema 18521
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Mila 10112 / 3
Vino
Vino
Vino
Vino

Mila 10102 / 3
Curry
Curry
Curry
Curry

Mila 10132 / 3
Seidengrau
Silky grey
Zijdegrijs
Gris soyeux

Mila 10121
Edelstahlfarbig
Stainless steel coloured
Rvs-kleur
Couleur inox

Mila 10141 / 3
Platingrau
Platinum grey
Platinumgrijs
Gris platine

New Nieuw
Nouveau NEU.New Nieuw

Nouveau NEU.

Frontkanten / Front edges / Frontranden / Chants de façade „Mila“
1 = Dickkante / Thick edging / Dikke rand / Chant épais 3 = Alu Magic-Kante / Magic aluminium edge / Alu Magic-rand / Chant Alu Magic
2 = Laserkante / Laser edge / Laserrand / Chant laser 4 = Glasoptik-Kante / Glass-effect edge / Glasdecorrand / Chant aspect verre

Mila 10012 & Tema 18521

EVOline Port Cuisine
Die EVOline-Steckdosenleiste Port Cuisine sieht 
wegen ihres hochwertigen Aluminiumgehäuses nicht 
nur gut aus, sondern ist aufgrund ihrer Versenkbarkeit 
auch ungemein praktisch.

The Evoline-socket Port Cuisine is good looking and 
very practical not only because of the high-quality 
aluminium case but also because it is extendable.

De Evoline-Stopcontactlijst Port Cuisine ziet er goed uit 
door de hoogwaardige aluminiumbehuizing en is door 
het verzinken kunnen enorm praktisch.

Le bloc multiprise EVOline Port Cuisine dissimulé dans 
son boîtier en aluminium joue la carte de la discrétion 
et le montage escamotable souligne également son 
caractère pratique.
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Tema PG 1 / ID: 185
K1 & K1-Easy, K2

Tema 18511
Beton dunkel senkrecht
Dark concrete vertical
Donker beton verticaal
Béton foncé vertical

Tema 18501
Beton hell senkrecht
Light concrete vertical
Licht beton verticaal
Béton clair vertical

Tema 18531
Keramik Titan senkrecht
Ceramic titan vertical
Keramiek titaan verticaal
Céramique titan vertical

Tema 18521
Keramik Bronze senkrecht
Ceramic bronze vertical
Keramiek bronzen verticaal
Céramique bronze vertical

Vorderseite:  Melaminharzbeschichtung matt, Dekorverlauf senkrecht
Front: Melamine resin coating matt, vertical finish
Voorkant:  Melamineharscoating mat, verticaal decorverloop
Face Avant:  Mélaminé mat, décor vertical

New Nieuw

Nouveau NEU.

Tema 18531 & York 568050
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Ergonomie

Tema 18531 & York 568050

New Nieuw
Nouveau NEU. New Nieuw

Nouveau NEU.

Schubkasteneinsätze und Auszugsorganisationen in
Echtholz Kernesche sind übersichtlich und immer
aufgeräumt. Teilen Sie sich Ihren Raum nach Ihren
Bedürfnissen ein!

Drawer- and pan drawer dividers made off ash tree
are clear and always tidy. Divide your space according
to your needs!

Lade- en korfindelingen van essenhout zijn overzich-
telijk en altijd opgeruimd. Deelt u uw ruimte in naar uw 
behoeftes!

Les inserts pour tiroirs et coulissants en duramen de 
frêne véritable permettent de parfaitement organiser et 
ranger tous les accessoires. Configurez votre espace 
selon vos besoins !

Hochgebaute Geräte in bedienerfreundlicher Höhe 
machen das Arbeiten äußerst bequem und schonen 
Ihren Rücken.  Egal ob Geschirrspüler, Backöfen oder 
Kühlgeräte - passen Sie die Küchenplanung Ihren 
Wünschen und Vorstellungen an.

Higher installed appliances in user-friendly height make 
the work extremely comfortable and spares your back. 
Whether it is a diswasher, ovens or fridges - you can 
adapt your kitchen planning to your needs and wishes.

Omhooggebouwde apparaturen op gebruiksvriende-
lijke hoogte maakt het werk erg aangenaam en zijn 
behoedzaam voor uw rug. Achteloos of vaatwasser, 
ovens of koelkasten - pas de keukenplanning aan aan 
uw wensen en voorstellingen.

L‘électroménager surélevé à hauteur ergonomique 
facilite le travail et prend soin de votre dos.  
Lave-vaisselle, fours ou réfrigérateurs, adaptez votre 
cuisine à vos souhaits et à vos besoins.
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Gala 21011 / 3
Magnolia Holz ***
Ivory wood ***
Magnolia hout ***
Magnolia bois ***

Gala 21001 / 3
Perlweiß Holz ***
Pearl white wood ***
Parelwit hout ***
Blanc perle bois ***

Gala 21021 / 3
Magicgrau Holz ***
Magic grey wood ***
Magicgrijs hout ***
Gris magic bois ***

Gala PG 2 / ID: 210
K1 & K1-Easy, K2

Vorderseite:  Melaminharzbeschichtung matt, Holzstruktur senkrecht
Front: Melamine resin coating matt, vertical wood texture 
Voorkant:  Melamineharscoating mat, houtstructuur verticaal
Face Avant:  Mélaminé mat, structure bois vertical

Frontkanten / Front edges / Frontranden / Chants de façade „Gala“
1 = Dickkante / Thick edging / Dikke rand / Chant épais
3 = Alu Magic-Kante / Magic aluminium edge / Alu Magic-rand / Chant Alu Magic

LED-Lichtsysteme sind je nach Wunsch schaltbar, dimmbar, fernbedienbar 
und von Kaltlicht bis Warmlicht stufenlos regelbar.

LED-lighting systems can be switched, dimmed, remotely controlled and 
individually adjusted from cold light to warm light depending on the customer’s 
wishes.

LED-lichtsystemen kunnen naar wens geschakeld, gedimd, vanaf afstand 
bediend en van koud naar warm licht traploos geregeld worden.

Les-systèmes d‘éclairage à LED sont disponibles avec un interrupteur, un 
variateur d‘intensité et une télécommande en fonction de vos envies : ils 
sont également réglables par palier, de la lumière froide à la lumière chaude.

Gala 21011

*** Struktur / Textured / Structuur /  Texture
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Puls 36012 / 3
Magnolia supermatt
Ivory super matt
Magnolia supermat
Magnolia extra mat

Puls 36002 / 3
Premiumweiß supermatt
Premium white super matt
Premiumwit supermat
Blanc primaire extra mat

Puls 36032 / 3
Kaschmir supermatt
Cashmere super matt
Kasjmier supermat
Cachemire extra mat

Puls 36021 / 3
Magicgrau supermatt
Magic grey super matt
Magicgrijs supermat
Gris magic extra mat

Puls 36041 / 3
Seidengrau supermatt
Silky grey super matt
Zijdegrijs supermat
Gris soyeux extra mat

New Nieuw
Nouveau NEU.

Puls PG 2 / ID: 360
K1 & K1-Easy, K2

Vorderseite:  Melaminharzbeschichtung mit transparenter PET-Beschichtung supermatt
Front: Melamine resin coating with transparent PET coating super matt
Voorkant:  Melamineharscoating met transparante PET-coating supermat
Face Avant:  Mélaminé avec revêtement PET transparent extra mat

Frontkanten / Front edges / Frontranden / Chants de façade „Puls“
1 = Dickkante / Thick edging / Dikke rand / Chant épais
2 = Laserkante / Laser edge / Laserrand / Chant laser
3 = Alu Magic-Kante / Magic aluminium edge / Alu Magic-rand / Chant Alu Magic

Puls 36032

Supermatt = supermodern!
Die supermatten Oberflächen in den dargestellten Farben 
fühlen sich besonders samtig an. Ein haptisches Erlebnis.

Supermatt = supermodern!
A tactile experience: the super-matt surfaces in the colours 
shown with a particularly velvety feel. A mega trend!

Supermat = supermodern!
Een mooie ervaring: de supermatte oppervlakken in de
afgebeelde kleuren voelen bijzonder zacht aan. Een megatrend!

Ultramat = contemporain !
Expérience tactile : la surface ultramate en blanc primaire, 
magnolia, gris magic, cachemire ou gris soyeux confère un 
effet velours au toucher. Unemégatendance !
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Vida 26012 / 3 / 4
Magnolia Hochglanz
Ivory high gloss
Magnolia hoogglans
Magnolia haute brillance

Vida 26002 / 3 / 4
Premiumweiß Hochglanz
Premium white high gloss
Premiumwit hoogglans
Blanc primaire haute brillance

Vida 26062 / 3 / 4
Schwarz Hochglanz
Black high gloss
Zwart hoogglans
Noir haute brillance

Vida 26042 / 3 / 4
Kaschmir Hochglanz
Cashmere high gloss
Kasjmier hoogglans
Cachemire haute brillance

Vida 26072 / 3 / 4
Magicgrau Hochglanz
Magic grey high gloss
Magicgrijs hoogglans
Gris magic haute brillance

Vida 26082 / 3 / 4
Seidengrau Hochglanz
Silky grey high gloss
Zijdegrijs hoogglans
Gris soyeux haute brillance

New Nieuw
Nouveau NEU.

Vida PG 2 / ID: 260
K1 & K1-Easy, K2

Vorderseite:  UV-Lackierung Hochglanz
Front: UV high gloss lacquer coating
Voorkant:  UV-hoogglanslak
Face Avant:  Laque UV haute brillance

Frontkanten / Front edges / Frontranden / Chants de façade „Vida“
2 = Laserkante / Laser edge / Laserrand / Chant laser   4 = Glasoptik-Kante / Glass-effect edge / Glasdecorrand / Chant aspect verre
3 = Alu Magic-Kante / Magic aluminium edge / Alu Magic-rand / Chant Alu Magic

Vida 26082
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Designelement: 11°

Vida 26082

Machen Sie Ihre Küche zu einem unverwechselbaren 
Einzelstück. Unsere Auswahl an Designelementen, 
Farben und Sonderanfertigungen geben Ihnen 
unendlich viele Möglichkeiten dazu.

Make your kitchen a unique specimen. Our wide selec-
tion of design elements, colours and custom-made 
designs give you infinite possibilities.

Maak van uw keuken een unieke plek. Ons aanbod van 
designelementen, kleuren en speciale modellen geven 
u daarvoor eindeloos veel mogelijkheden.

Faites de votre cuisine une pièce unique et inimitable. 
Notre gamme d‘éléments décoratifs, de couleurs et 
depièces sur mesure vous offrent un choix illimité.



16

Kira 414743
Schwarz Holz ***
Black wood ***
Zwart hout ***
Noir bois ***

Kira 414722
Kaschmir Holz ***
Cashmere wood ***
Kasjmier hout ***
Cachemire bois ***

Kira 414755
Seidengrau Holz ***
Silky grey wood ***
Zijdegrijs hout ***
Gris soyeux bois ***

Kira 414758
Kirschrot Holz ***
Cherry wood ***
Kersenrood hout ***
Rouge cerise bois ***

Kira 414773
Ultraweiß Holz ***
Ultra white wood ***
Ultrawit hout ***
Ultra blanc bois ***

Kira 414762
Apfelgrün Holz ***
Apple green wood ***
Appelgroen hout ***
Vert pomme bois ***

Kira PG 3 /  ID: 414
K1, K2

Vorderseite:  Melaminharzbeschichtung mit Holzstruktur senkrecht, Microlack-Lackierung matt
Front: Melamine resin coating with vertical wood texture, matt microlacquer
Voorkant:  Bekleed met melaminehars met houtstructuur verticaal, microlak mat
Face Avant:  Mélaminé avec structure bois vertical, microlaque mate

New Nieuw

Nouveau NEU.

Solo 18001 & York 568000

*** Struktur / Textured / Structuur /  Texture
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Art.: MSLS / 580 €
Mehrpreis pro Auftrag für RAL-/NCS-Lackierung
Extra charge per order for special laquer coating in RAL/NCS colour
Meerprijs per opdracht voor speciale lak in RAL-/NCS-kleur
Supplément par commande por laque spéciale coloris RAL/NCS

Kira 414799
Anthrazit Holz ***
Anthracite wood ***
Antraciet hout ***
Anthracite bois ***

Kira 414793
Magicgrau Holz ***
Magic grey wood ***
Magicgrijs hout ***
Gris magic bois ***

Kira 414794
Premiumweiß Holz ***
Premium white wood ***
Premiumwit hout ***
Blanc primaire bois ***

Solo 18001 / 3
Rauchschwarz
Smoke black
Rookzwart
Noir fumée

Kira 414795
Magnolia Holz ***
Ivory wood ***
Magnolia hout ***
Magnolia bois ***

Solo PG 3 / ID: 180
K1, K2

Vorderseite:  HPL-Schichtstoff matt
Front: HPL-laminate matt
Voorkant:  HPL-laminaat mat
Face Avant:  Stratifié HPL mat

Frontkanten / Front edges / Frontranden / Chants de façade „Solo“
1 = Dickkante / Thick edging / Dikke rand / Chant épais
3 = Alu Magic-Kante / Magic aluminium edge / Alu Magic-rand / Chant Alu Magic

Solo 18001 & York 568000

*** Struktur / Textured / Structuur /  Texture
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Vada 400006
Apfelgrün
Apple green
Appelgroen
Vert pomme

Vada 400003
Kirschrot
Cherry
Kersenrood
Rouge cerise

Vada 400012
Magnolia
Ivory
Magnolia
Magnolia

Vada 400011
Premiumweiß
Premium white
Premiumwit
Blanc primaire

Vada 400017
Schwarz
Black
Zwart
Noir

Vada 400016
Anthrazit
Anthracite
Antraciet
Anthracite

Vada PG 3 / ID: 400
K1, K2

Vorderseite:  Microlack-Lackierung matt
Front: Microlacquer coating matt
Voorkant:  Microlak mat
Face Avant:  Microlaque mate

Vada RAL & Rica 502200 & Enzo 610488
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Vada 400022
Kaschmir
Cashmere
Kasjmier
Cachemire

Vada 400020
Magicgrau
Magic grey
Magicgrijs
Gris magic

Vada 400029
Seidengrau
Silky grey
Zijdegrijs
Gris soyeux

Vada 400028
Ultraweiß
Ultra white
Ultrawit
Ultra blanc

New Nieuw
Nouveau NEU.

Barfachklappe

Vada RAL & Rica 502200 & Enzo 610488

New Nieuw
Nouveau NEU.

Art.: MSLS / 580 €
Mehrpreis pro Auftrag für RAL-/NCS-Lackierung
Extra charge per order for special laquer coating in RAL/NCS colour
Meerprijs per opdracht voor speciale lak in RAL-/NCS-kleur
Supplément par commande por laque spéciale coloris RAL/NCS

Volle Flexibilität auch über 2 Korpusse. Lassen Sie doch Küche und Wohnraum 
verschmelzen, indem Sie beide Seiten Ihrer Kochinsel nutzen.

Full flexibility also for 2 cabinets. Let your kitchen and living room merge by using 
both sides of your cooking island.

Volle flexibiliteit voor 2 kastrompen. Laat u de keuken en woonruimte samen smelten 
doordat u beide zijdes van het kookeiland gebruikt.

Le maximum de flexibilité, même avec 2 corps. Pour que votre cuisine et votre salon 
ne fassent plus qu‘un, utilisez votre îlot de part et d‘autre.
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New Nieuw
Nouveau NEU.

Rani 16031
Asteiche Lava ***
Oak knotty lava ***
Eiken met knoesten lava ***
Chêne noueux lave ***

Rani 16021
Asteiche Natur ***
Oak knotty natural ***
Eiken met knoesten natuur ***
Chêne noueux naturel ***

Rani 16071
Magicgrau
Magic grey
Magicgrijs
Gris magic

Rani 16051
Eiche Weiß ***
Oak white ***
Eiken wit ***
Chêne blanc ***

New Nieuw
Nouveau NEU.

Rani PG 4 / ID: 160
K1, K2

Vorderseite:  Melaminharzbeschichtung Holzdekor oder Unifarbig
Front: Melamine resin coating in wood decor or plain colour
Voorkant:  Bekleed met melaminehars houtdecor of effen van kleur
Face Avant:  Mélaminé décor bois ou uni

Rani 16111
Magnolia Holz ***
Ivory wood ***
Magnolia hout ***
Magnolia bois ***

Rani 16101
Perlweiß Holz ***
Pearl white wood ***
Parelwit hout ***
Blanc perle bois ***

Rani 16121
Magicgrau Holz ***
Magic grey wood ***
Magicgrijs hout ***
Gris magic bois ***

Rani 16021 + Mila 10082

Rica 50221

New Nieuw
Nouveau NEU.

*** Struktur / Textured / Structuur /  Texture
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Rica PG 4 / ID: 502
K1, K2

Vorderseite:  PUR-Lackierung Hochglanz auf MDF-Platte
Front: High-gloss polyurethane lacquer on MDF board
Voorkant:  Hoogglanzende PUR-laklaag op MDF-plaat
Face Avant:  Laque PUR haute brillance sur panneau MDF

Rica 502201
Magnolia Hochglanz
Ivory high gloss
Magnolia hoogglans
Magnolia haute brillance

Rica 502200
Premiumweiß Hochglanz
Premium white high gloss
Premiumwit hoogglans
Blanc primaire haute brillance

Rica 502204
Magicgrau Hochglanz
Magic grey high gloss
Magicgrijs hoogglans
Gris magic haute brillance

Rica 502210
Kaschmir Hochglanz
Cashmere high gloss
Kasjmier hoogglans
Cachemire haute brillance

Rica 502215
Seidengrau Hochglanz
Silky grey high gloss
Zijdegrijs hoogglans
Gris soyeux haute brillance

Rica 502212
Anthrazit Hochglanz
Anthracite high gloss
Antraciet hoogglans
Anthracite haute brillance

New Nieuw
Nouveau NEU.

Rani 16021 + Mila 10082
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Port A 417006
Apfelgrün
Apple green
Appelgroen
Vert pomme

Port A 417003
Kirschrot
Cherry
Kersenrood
Rouge cerise

Port A 417012
Magnolia
Ivory
Magnolia
Magnolia

Port A 417011
Premiumweiß
Premium white
Premiumwit
Blanc primaire

Port A 417017
Schwarz
Black
Zwart
Noir

Port A 417016
Anthrazit
Anthracite
Antraciet
Anthracite

Port A PG 5 / ID: 417
K1, K2

Vorderseite:  Microlack-Lackierung matt auf MDF-Platte
Front: Microlacquer coating matt on MDF board
Voorkant:  Microlak mat op MDF-plaat
Face Avant:  Microlaque mate sur panneau MDF

Tandem solo

Port A 417011

Einfach und gut bewegt: Das charakteristische 
Öffnungserlebnis, bei dem die Tablare der 
Türbewegung folgen.

In one easy movement: The characteristic opening 
experience where all elements are linked in a smooth 
flowing movement.

Simpel en goed bewogen: Een kenmerkende belevenis 
bij het openen, waarbij de draaibodems de 
deurbeweging volgen.

En un simple mouvement: Lors de l‘ouverture, les 
étagères suivent le mouvement de la porte - une 
caractéristique à connaître.
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Port A 417022
Kaschmir
Cashmere
Kasjmier
Cachemire

Port A 417020
Magicgrau
Magic grey
Magicgrijs
Gris magic

Port A 417028
Ultraweiß
Ultra white
Ultrawit
Ultra blanc

Port A 417029
Seidengrau
Silky grey
Zijdegrijs
Gris soyeux

New Nieuw
Nouveau NEU.

Vorderseite:  Microlack-Lackierung matt auf MDF-Platte
Front: Microlacquer coating matt on MDF board
Voorkant:  Microlak mat op MDF-plaat
Face Avant:  Microlaque mate sur panneau MDF

Port A 417011

Art.: MSLS / 580 €
Mehrpreis pro Auftrag für RAL-/NCS-Lackierung
Extra charge per order for special laquer coating in RAL/NCS colour
Meerprijs per opdracht voor speciale lak in RAL-/NCS-kleur
Supplément par commande por laque spéciale coloris RAL/NCS
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Port B 418006
Apfelgrün
Apple green
Appelgroen
Vert pomme

Port B 418003
Kirschrot
Cherry
Kersenrood
Rouge cerise

Port B 418012
Magnolia
Ivory
Magnolia
Magnolia

Port B 418011
Premiumweiß
Premium white
Premiumwit
Blanc primaire

Port B 418017
Schwarz
Black
Zwart
Noir

Port B 418016
Anthrazit
Anthracite
Antraciet
Anthracite

Port B PG  5 / ID: 418
K1, K2

Vorderseite:  Microlack-Lackierung matt auf MDF-Platte
Front: Microlacquer coating matt on MDF board
Voorkant:  Microlak mat op MDF-plaat
Face Avant:  Microlaque mate sur panneau MDF

Port B 418003 & 418029
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Port B 418022
Kaschmir
Cashmere
Kasjmier
Cachemire

Port B 418020
Magicgrau
Magic grey
Magicgrijs
Gris magic

Port B 418028
Ultraweiß
Ultra white 
Ultrawit
Ultra blanc

Port B 418029
Seidengrau
Silky grey
Zijdegrijs
Gris soyeux

New Nieuw
Nouveau NEU.

Vorderseite:  Microlack-Lackierung matt auf MDF-Platte
Front: Microlacquer coating matt on MDF board
Voorkant:  Microlak mat op MDF-plaat
Face Avant:  Microlaque mate sur panneau MDF

Port B 418003 & 418029

TrendClassic Modern
Pilaster

Art.: MSLS / 580 €
Mehrpreis pro Auftrag für RAL-/NCS-Lackierung
Extra charge per order for special laquer coating in RAL/NCS colour
Meerprijs per opdracht voor speciale lak in RAL-/NCS-kleur
Supplément par commande por laque spéciale coloris RAL/NCS

Pilaster
Als Abschluss oder zwischen Schränken - Pilaster lassen sich mühelos verplanen 
und verleihen Ihrer neuen Küche Ihren ganz persönlichen Geschmack.

Pilaster
As end module or in between units - pilaster can be easily planned and make your 
new kitchen to your own personal taste.

Pilaster
Als eindelement of tussen kasten - pilaster kunt u gemakkelijk inplannen en ze geven 
uw keuken een persoonlijke smaak.

Pilastres
En guise de finition ou entre deux éléments - sont faciles à planifier et confèrent à 
votre nouvelle cuisine une note tout à fait personnelle.
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Port C 419012
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Port D 420006
Apfelgrün
Apple green
Appelgroen
Vert pomme

Port D 420003
Kirschrot
Cherry
Kersenrood
Rouge cerise

Port D 420012
Magnolia
Ivory
Magnolia
Magnolia

Port D 420011
Premiumweiß
Premium white
Premiumwit
Blanc primaire

Port D 420022
Kaschmir
Cashmere
Kasjmier
Cachemire

Port D 420020
Magicgrau
Magic grey
Magicgrijs
Gris magic

Port D 420028
Ultraweiß
Ultra white 
Ultrawit
Ultra blanc

Port D 420017
Schwarz
Black
Zwart
Noir

Port D 420016
Anthrazit
Anthracite
Antraciet
Anthracite

Port D 420029
Seidengrau
Silky grey
Zijdegrijs
Gris soyeux

New Nieuw
Nouveau NEU.

Port D PG 5 / ID: 420
K1, K2

Vorderseite:  Microlack-Lackierung matt auf MDF-Platte
Front: Microlacquer coating matt on MDF board
Voorkant:  Microlak mat op MDF-plaat
Face Avant:  Microlaque mate sur panneau MDF

Port C 419006
Apfelgrün
Apple green
Appelgroen
Vert pomme

Port C 419003
Kirschrot
Cherry
Kersenrood
Rouge cerise

Port C 419012
Magnolia
Ivory
Magnolia
Magnolia

Port C 419011
Premiumweiß
Premium white
Premiumwit
Blanc primaire

Port C 419016
Anthrazit
Anthracite
Antraciet
Anthracite

Port C 419017
Schwarz
Black
Zwart
Noir

Port C 419022
Kaschmir
Cashmere
Kasjmier
Cachemire

Port C 419020
Magicgrau
Magic grey
Magicgrijs
Gris magic

Port C 419029
Seidengrau
Silky grey
Zijdegrijs
Gris soyeux

Port C 419028
Ultraweiß
Ultra white 
Ultrawit
Ultra blanc

New Nieuw
Nouveau NEU.

Port C PG 5 / ID: 419
K1, K2

Vorderseite:  Microlack-Lackierung matt auf MDF-Platte
Front: Microlacquer coating matt on MDF board
Voorkant:  Microlak mat op MDF-plaat
Face Avant:  Microlaque mate sur panneau MDF

Art.: MSLS / 580 €
Mehrpreis pro Auftrag für RAL-/NCS-Lackierung
Extra charge per order for special laquer coating in RAL/NCS colour
Meerprijs per opdracht voor speciale lak in RAL-/NCS-kleur
Supplément par commande por laque spéciale coloris RAL/NCS

Art.: MSLS / 580 €
Mehrpreis pro Auftrag für RAL-/NCS-Lackierung
Extra charge per order for special laquer coating in RAL/NCS colour
Meerprijs per opdracht voor speciale lak in RAL-/NCS-kleur
Supplément par commande por laque spéciale coloris RAL/NCS
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Port E 421022
Kaschmir
Cashmere
Kasjmier
Cachemire

Port E 421020
Magicgrau
Magic grey
Magicgrijs
Gris magic

Port E 421029
Seidengrau
Silky grey
Zijdegrijs
Gris soyeux

Port E 421028
Ultraweiß
Ultra white 
Ultrawit
Ultra blanc

New Nieuw
Nouveau NEU.

Port E 421006
Apfelgrün
Apple green
Appelgroen
Vert pomme

Port E 421003
Kirschrot
Cherry
Kersenrood
Rouge cerise

Port E 421012
Magnolia
Ivory
Magnolia
Magnolia

Port E 421011
Premiumweiß
Premium white
Premiumwit
Blanc primaire

Port E 421017
Schwarz
Black
Zwart
Noir

Port E 421016
Anthrazit
Anthracite
Antraciet
Anthracite

Port E PG 5 / ID: 421
K1, K2

Vorderseite:  Microlack-Lackierung matt auf MDF-Platte
Front: Microlacquer coating matt on MDF board
Voorkant:  Microlak mat op MDF-plaat
Face Avant:  Microlaque mate sur panneau MDF

Port F 422006
Apfelgrün
Apple green
Appelgroen
Vert pomme

Port F 422003
Kirschrot
Cherry
Kersenrood
Rouge cerise

Port F 422012
Magnolia
Ivory
Magnolia
Magnolia

Port F 422011
Premiumweiß
Premium white
Premiumwit
Blanc primaire

Port F 422016
Anthrazit
Anthracite
Antraciet
Anthracite

Port F 422017
Schwarz
Black
Zwart
Noir

Port F 422022
Kaschmir
Cashmere
Kasjmier
Cachemire

Port F 422020
Magicgrau
Magic grey
Magicgrijs
Gris magic

Port F 422028
Ultraweiß
Ultra white 
Ultrawit
Ultra blanc

Port F 422029
Seidengrau
Silky grey
Zijdegrijs
Gris soyeux

New Nieuw
Nouveau NEU.

Port F PG 5 / ID: 422
K1, K2

Vorderseite:  Microlack-Lackierung matt auf MDF-Platte
Front: Microlacquer coating matt on MDF board
Voorkant:  Microlak mat op MDF-plaat
Face Avant:  Microlaque mate sur panneau MDF

Art.: MSLS / 580 €
Mehrpreis pro Auftrag für RAL-/NCS-Lackierung
Extra charge per order for special laquer coating in RAL/NCS colour
Meerprijs per opdracht voor speciale lak in RAL-/NCS-kleur
Supplément par commande por laque spéciale coloris RAL/NCS

Art.: MSLS / 580 €
Mehrpreis pro Auftrag für RAL-/NCS-Lackierung
Extra charge per order for special laquer coating in RAL/NCS colour
Meerprijs per opdracht voor speciale lak in RAL-/NCS-kleur
Supplément par commande por laque spéciale coloris RAL/NCS
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Port F RAL

Lieblingsfarbe?
So individuell wie Ihre Wünsche sind, können wir mit Farben gestalten. Unsere 
Farbauswahl ermöglicht Ihnen kreative Individualität. Grundlage dieser Vielfalt 
ist unsere Palette von Lackfarben in matt und hochglänzend sowie über 4.000 
Farbtöne, die innerhalb der RAL und NCS-Farben zur Verfügung stehen.

Favourite colour?
We can customise any design using colours as individual as you are. Our range of 
colours allows you creative scope. We have a diverse pallet of lacquer colours in matt 
and high-gloss as well as more than 4,000 shades available from the RAL and NCS 
colour charts.

Lievelingskleur?
Wij geven vorm met kleur, precies volgens uw individuele wensen. Ons kleuren-
assortiment maakt voor u en creatieve individualiteit mogelijk. De basis van deze 
verscheidenheid is ons pallet van lakkleuren in mat en hoogglans en meer dan 4.000 
kleurtinten uit het RAL en NCS-systeem.

Vos couleurs préférées?
Quelle que soit votre envie, nous pouvons l‘habiller de couleurs. Notre palette de 
couleurs vous permet de donner libre cours à votre imagination. Elle comprend une 
gamme de couleurs destinées aux laques mattes et haute-brillance, ainsi que plus de 
4 000 teintes RAL et NCS.
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Tess1/3 406006
Apfelgrün
Apple green
Appelgroen
Vert pomme

Tess1/3 406022
Kaschmir
Cashmere
Kasjmier
Cachemire

Tess1/3 406003
Kirschrot
Cherry
Kersenrood
Rouge cerise

Tess1/3 406020
Magicgrau
Magic grey
Magicgrijs
Gris magic

Tess1/3 406012
Magnolia
Ivory
Magnolia
Magnolia

Tess1/3 406011
Premiumweiß
Premium white
Premiumwit
Blanc primaire

Tess1/3 406017
Schwarz
Black
Zwart
Noir

Tess1/3 406028
Ultraweiß
Ultra white 
Ultrawit
Ultra blanc

Tess1/3 406016
Anthrazit
Anthracite
Antraciet
Anthracite

Tess1/3 406029
Seidengrau
Silky grey
Zijdegrijs
Gris soyeux

New Nieuw
Nouveau NEU.

Tess1/3 PG 5 / ID: 406
K1, K2

Vorderseite:  Microlack-Lackierung matt auf Melaminharzbeschichtung mit Rillenfräsung
Front: Microlacquer coating matt on melamine resin coating with grooving
Voorkant:  Microlak mat op melamineharscoating met groeffrezing
Face Avant:  Microlaque mate sur mélaminé avec rainures

Tess2/3 407006
Apfelgrün
Apple green
Appelgroen
Vert pomme

Tess2/3 407022
Kaschmir
Cashmere
Kasjmier
Cachemire

Tess2/3 407003
Kirschrot
Cherry
Kersenrood
Rouge cerise

Tess2/3 407020
Magicgrau
Magic grey
Magicgrijs
Gris magic

Tess2/3 407012
Magnolia
Ivory
Magnolia
Magnolia

Tess2/3 407011
Premiumweiß
Premium white
Premiumwit
Blanc primaire

Tess2/3 407017
Schwarz
Black
Zwart
Noir

Tess2/3 407028
Ultraweiß
Ultra white 
Ultrawit
Ultra blanc

Tess2/3 407016
Anthrazit
Anthracite
Antraciet
Anthracite

Tess2/3 407029
Seidengrau
Silky grey
Zijdegrijs
Gris soyeux

New Nieuw
Nouveau NEU.

Tess2/3 PG 5 / ID: 407
K1, K2

Vorderseite:  Microlack-Lackierung matt auf Melaminharzbeschichtung mit Rillenfräsung
Front: Microlacquer coating matt on melamine resin coating with grooving
Voorkant:  Microlak mat op melamineharscoating met groeffrezing
Face Avant:  Microlaque mate sur mélaminé avec rainures

Art.: MSLS / 580 €
Mehrpreis pro Auftrag für RAL-/NCS-Lackierung
Extra charge per order for special laquer coating in RAL/NCS colour
Meerprijs per opdracht voor speciale lak in RAL-/NCS-kleur
Supplément par commande por laque spéciale coloris RAL/NCS

Art.: MSLS / 580 €
Mehrpreis pro Auftrag für RAL-/NCS-Lackierung
Extra charge per order for special laquer coating in RAL/NCS colour
Meerprijs per opdracht voor speciale lak in RAL-/NCS-kleur
Supplément par commande por laque spéciale coloris RAL/NCS
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Tess3/3 408029
Seidengrau
Silky grey
Zijdegrijs
Gris soyeux

Tess3/3 408022
Kaschmir
Cashmere
Kasjmier
Cachemire

Tess3/3 408020
Magicgrau
Magic grey
Magicgrijs
Gris magic

Tess3/3 408028
Ultraweiß
Ultra white 
Ultrawit
Ultra blanc

New Nieuw
Nouveau NEU.

Tess3/3 408006
Apfelgrün
Apple green
Appelgroen
Vert pomme

Tess3/3 408003
Kirschrot
Cherry
Kersenrood
Rouge cerise

Tess3/3 408012
Magnolia
Ivory
Magnolia
Magnolia

Tess3/3 408011
Premiumweiß
Premium white
Premiumwit
Blanc primaire

Tess3/3 408017
Schwarz
Black
Zwart
Noir

Tess3/3 408016
Anthrazit
Anthracite
Antraciet
Anthracite

Tess3/3 PG 5 / ID: 408
K1, K2

Vorderseite:  Microlack-Lackierung matt auf Melaminharzbeschichtung mit Rillenfräsung
Front: Microlacquer coating matt on melamine resin coating with grooving
Voorkant:  Microlak mat op melamineharscoating met groeffrezing
Face Avant:  Microlaque mate sur mélaminé avec rainures

Tess 2/3 407020

Art.: MSLS / 580 €
Mehrpreis pro Auftrag für RAL-/NCS-Lackierung
Extra charge per order for special laquer coating in RAL/NCS colour
Meerprijs per opdracht voor speciale lak in RAL-/NCS-kleur
Supplément par commande por laque spéciale coloris RAL/NCS
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York 568001
Bergeiche Natur
Oak mountain natural
Bergeiken natuur
Chêne rouvre naturel

York 568000
Bergeiche Natur
Oak mountain natural
Bergeiken natuur
Chêne rouvre naturel

York 568051
Bergeiche Grau
Oak mountain grey
Bergeiken grijs
Chêne rouvre gris

York 568050
Bergeiche Grau
Oak mountain grey
Bergeiken grijs
Chêne rouvre gris

York PG 7 / ID: 568
K1, K2

Vorderseite:  Risseiche-Furnier in Balkenoptik
Front: Cracked veneer in timber optic
Voorkant:  Gescheurd fineer in balk optiek
Face Avant:  Placage chêne fissuré en aspect barre

Eton 569001
Seidenweiß
Silky white
Zijdewit
Blanc soyeux

Eton 569000
Steingrau
Stone grey
Steengrijs
Gris pierre

Eton 569002
Basaltgrau
Basalt grey
Basaltgrijs
Gris basalte

Eton PG 8 / ID: 569
K1, K2

Vorderseite:  Hand gespachtelt in Beton-Optik, lackiert
Front: Manually filled in concrete look, lacquered
Voorkant:  Handmatig geplamuurd in Beton-look, gelakt
Face Avant:  Enduit à la main, aspect béton, laqué

York 568000

Eton 569002 & Vida 26072
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Meta 566351
Eiche Premiumweiß
Oak premium white
Eiken premiumwit
Chêne blanc primaire

Meta 566350
Eiche Natur
Oak Natural
Eiken natuur
Chêne naturel

Meta 566353
Eiche Grau
Oak grey
Eiken grijs
Chêne gris

Meta 566352
Eiche Anthrazit
Oak anthracite
Eiken antraciet
Chêne anthracite

Meta 566355
Eiche Magnolia
Oak ivory 
Eiken magnolia
Chêne magnolia

New Nieuw
Nouveau NEU.

Meta PG 8 / ID: 566
K1

Vorderseite:  Echtholzfront massiv/furniert
Front: Real wood front solid/veneered
Voorkant:  Echt houten front massief/fineer
Face Avant:  Façade en bois véritable massif/plaqué

Meta 566360
Eiche Seidengrau
Oak silky grey
Eiken zijdegrijs
Chêne gris soyeux

York 568000

Art.: MSLS / 580 €
Mehrpreis pro Auftrag für RAL-/NCS-Lackierung
Extra charge per order for special laquer coating in RAL/NCS colour
Meerprijs per opdracht voor speciale lak in RAL-/NCS-kleur
Supplément par commande por laque spéciale coloris RAL/NCS
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Raja1/4 580359
Eiche Kaschmir sägerau
Oak cashmere rough sawn
Eiken kasjmier zaagruw
Chêne cachemire rugueux

Raja1/4 580351
Eiche Premiumweiß sägerau
Oak premium white rough sawn
Eiken premiumwit zaagruw
Chêne blanc primaire rugueux

Raja1/4 580350
Eiche Natur sägerau
Oak natural rough sawn
Eiken natuur zaagruw
Chêne naturel rugueux

Raja1/4 580353
Eiche Grau sägerau
Oak grey rough sawn
Eiken grijs zaagruw
Chêne gris rugueux

Raja1/4 580352
Eiche Anthrazit sägerau
Oak anthracite rough sawn
Eiken antraciet zaagruw
Chêne anthracite rugueux

Raja1/4 580357
Eiche Magicgrau sägerau
Oak Magic grey rough sawn
Eiken Magicgrijs zaagruw
Chêne gris magic rugueux

Raja1/4 580355
Eiche Magnolia sägerau
Oak ivory rough sawn
Eiken magnolia zaagruw
Chêne magnolia rugueux

New Nieuw
Nouveau NEU.

Raja1/4 PG 8 / ID: 580
K1, K2

Vorderseite:  Echtholzfurnier sägerau mit Rillenfräsung
Front: Real wood veneer saw-cut with grooves
Voorkant:  Houtfineer ruw gezaagd met groef
Face Avant:  Placage bois véritable brut scié avec fraisage de rainure

Raja1/4 580360
Eiche Seidengrau sägerau
Oak silky grey rough sawn
Eiken zijdegrijs zaagruw
Chêne gris soyeux rugueux

Raja2/4 581359
Eiche Kaschmir sägerau
Oak cashmere rough sawn
Eiken kasjmier zaagruw
Chêne cachemire rugueux

Raja2/4 581351
Eiche Premiumweiß sägerau
Oak premium white rough sawn
Eiken premiumwit zaagruw
Chêne blanc primaire rugueux

Raja2/4 581350
Eiche Natur sägerau
Oak natural rough sawn
Eiken natuur zaagruw
Chêne naturel rugueux

Raja2/4 581353
Eiche Grau sägerau
Oak grey rough sawn
Eiken grijs zaagruw
Chêne gris rugueux

Raja2/4 581352
Eiche Anthrazit sägerau
Oak anthracite rough sawn
Eiken antraciet zaagruw
Chêne anthracite rugueux

Raja2/4 581357
Eiche Magicgrau sägerau
Oak Magic grey rough sawn
Eiken Magicgrijs zaagruw
Chêne gris magic rugueux

Raja2/4 581355
Eiche Magnolia sägerau
Oak ivory rough sawn
Eiken magnolia zaagruw
Chêne magnolia rugueux

New Nieuw
Nouveau NEU.

Raja2/4 PG 8 / ID: 581
K1, K2

Vorderseite:  Echtholzfurnier sägerau mit Rillenfräsung
Front: Real wood veneer saw-cut with grooves
Voorkant:  Houtfineer ruw gezaagd met groef
Face Avant:  Placage bois véritable brut scié avec fraisage de rainure

Raja2/4 581360
Eiche Seidengrau sägerau
Oak silky grey rough sawn
Eiken zijdegrijs zaagruw
Chêne gris soyeux rugueux

Art.: MSLS / 580 €
Mehrpreis pro Auftrag für RAL-/NCS-Lackierung
Extra charge per order for special laquer coating in RAL/NCS colour
Meerprijs per opdracht voor speciale lak in RAL-/NCS-kleur
Supplément par commande por laque spéciale coloris RAL/NCS

Art.: MSLS / 580 €
Mehrpreis pro Auftrag für RAL-/NCS-Lackierung
Extra charge per order for special laquer coating in RAL/NCS colour
Meerprijs per opdracht voor speciale lak in RAL-/NCS-kleur
Supplément par commande por laque spéciale coloris RAL/NCS
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Raja3/4 582359
Eiche Kaschmir sägerau
Oak cashmere rough sawn
Eiken kasjmier zaagruw
Chêne cachemire rugueux

Raja3/4 582351
Eiche Premiumweiß sägerau
Oak premium white rough sawn
Eiken premiumwit zaagruw
Chêne blanc primaire rugueux

Raja3/4 582350
Eiche Natur sägerau
Oak natural rough sawn
Eiken natuur zaagruw
Chêne naturel rugueux

Raja3/4 582353
Eiche Grau sägerau
Oak grey rough sawn
Eiken grijs zaagruw
Chêne gris rugueux

Raja3/4 582352
Eiche Anthrazit sägerau
Oak anthracite rough sawn
Eiken antraciet zaagruw
Chêne anthracite rugueux

New Nieuw
Nouveau NEU.

Raja3/4 582357
Eiche Magicgrau sägerau
Oak Magic grey rough sawn
Eiken Magicgrijs zaagruw
Chêne gris magic rugueux

Raja3/4 582355
Eiche Magnolia sägerau
Oak ivory rough sawn
Eiken magnolia zaagruw
Chêne magnolia rugueux

Raja3/4 PG 8 / ID: 582
K1, K2

Vorderseite:  Echtholzfurnier sägerau mit Rillenfräsung
Front: Real wood veneer saw-cut with grooves
Voorkant:  Houtfineer ruw gezaagd met groef
Face Avant:  Placage bois véritable brut scié avec fraisage de rainure

Raja3/4 582360
Eiche Seidengrau sägerau
Oak silky grey rough sawn
Eiken zijdegrijs zaagruw
Chêne gris soyeux rugueux

Raja 2/4 581352

Art.: MSLS / 580 €
Mehrpreis pro Auftrag für RAL-/NCS-Lackierung
Extra charge per order for special laquer coating in RAL/NCS colour
Meerprijs per opdracht voor speciale lak in RAL-/NCS-kleur
Supplément par commande por laque spéciale coloris RAL/NCS



36

Raja4/4 583351
Eiche Premiumweiß sägerau
Oak premium white rough sawn
Eiken premiumwit zaagruw
Chêne blanc primaire rugueux

Raja4/4 583350
Eiche Natur sägerau
Oak natural rough sawn
Eiken natuur zaagruw
Chêne naturel rugueux

Raja4/4 583353
Eiche Grau sägerau
Oak grey rough sawn
Eiken grijs zaagruw
Chêne gris rugueux

Raja4/4 583352
Eiche Anthrazit sägerau
Oak anthracite rough sawn
Eiken antraciet zaagruw
Chêne anthracite rugueux

Raja4/4 583357
Eiche Magicgrau sägerau
Oak Magic grey rough sawn
Eiken Magicgrijs zaagruw
Chêne gris magic rugueux

Raja4/4 583355
Eiche Magnolia sägerau
Oak ivory rough sawn
Eiken magnolia zaagruw
Chêne magnolia rugueux

Raja4/4 PG 8 / ID: 583
K1, K2

Vorderseite:  Echtholzfurnier sägerau
Front: Real wood veneer, rough sawn
Voorkant:  Echt houtfineer zaagruw
Face Avant:  Plaqué bois véritable rugueux

Raja 4/4 583350
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Raja4/4 583359
Eiche Kaschmir sägerau
Oak cashmere rough sawn
Eiken kasjmier zaagruw
Chêne cachemire rugueux

Vorderseite:  Echtholzfurnier sägerau
Front: Real wood veneer, rough sawn
Voorkant:  Echt houtfineer zaagruw
Face Avant:  Plaqué bois véritable rugueux

Raja4/4 583360
Eiche Seidengrau sägerau
Oak silky grey rough sawn
Eiken zijdegrijs zaagruw
Chêne gris soyeux rugueux

Art.: MSLS / 580 €
Mehrpreis pro Auftrag für RAL-/NCS-Lackierung
Extra charge per order for special laquer coating in RAL/NCS colour
Meerprijs per opdracht voor speciale lak in RAL-/NCS-kleur
Supplément par commande por laque spéciale coloris RAL/NCS

Raja 4/4 583350
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Rino 501201
Magnolia Hochglanz
Ivory high gloss
Magnolia hoogglans
Magnolia haute brillance

Rino 501200
Premiumweiß Hochglanz
Premium white high gloss
Premiumwit hoogglans
Blanc primaire haute brillance

Rino 501209
Schwarz Hochglanz
Black high gloss
Zwart hoogglans
Noir haute brillance

Rino 501204
Magicgrau Hochglanz
Magic grey high gloss
Magicgrijs hoogglans
Gris magic haute brillance

Rino 501212
Anthrazit Hochglanz
Anthracite high gloss
Antraciet hoogglans
Anthracite haute brillance

Rino 501210
Kaschmir Hochglanz
Cashmere high gloss
Kasjmier hoogglans
Cachemire haute brillance

Rino PG 8 / ID: 501
K1, K2

Vorderseite:  PUR-Hochglanzlack auf MDF-Platte
Front: High-gloss polyurethane lacquer on MDF board
Voorkant:  Hoogglanzende PUR-laklaag op MDF-plaat
Face Avant:  Laque brillante PUR sur panneau MDF

Rino 501212
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Vorderseite:  PUR-Hochglanzlack auf MDF-Platte
Front: High-gloss polyurethane lacquer on MDF board
Voorkant:  Hoogglanzende PUR-laklaag op MDF-plaat
Face Avant:  Laque brillante PUR sur panneau MDF

Rino 501215
Seidengrau Hochglanz
Silky grey high gloss
Zijdegrijs hoogglans
Gris soyeux haute brillance

Art.: MSLH / 770 €
Mehrpreis pro Auftrag für
Hochglanz RAL-/NCS-Lackierung
Extra charge per order for special 
high-gloss laquer coating in 
RAL/NCS colour
Meerprijs per opdracht voor
speciale RAL-/NCS-hoogglanslak
Supplément par commande por 
laque spéciale coloris
haute brilliance RAL/NCS

Designelement: Rondo

Rino 501212

Eine runde Sache
„Abgerundete Eckschränke“ Unsere abgerundeten Eckschränke bestechen durch ihre weiche 
Linienführung und lassen Ihre Küche zu einer runden Sache werden. Und trotzdem wird jeder 
Zentimeter ausgenutzt. Diese sind in allen Mattlackfarben, sowie in Hochglanzlack erhältlich.

A round thing
“Rounded corner cabinets” Our rounded corner cabinets impress with their soft lines and round 
off your kitchen perfectly, as well as utilising every spare inch. These are available in all colours 
both in matt lacquer and high-gloss lacquer.

Perfecte harmonie
„Afgeronde hoekkast“ Onze afgeronde hoekkasten inspireren door hun zachte lijnenspel en 
maken uw keuken perfect. En toch wordt iedere centimeter benut. De kasten zijn in alle matte 
lakkleuren en hoogglanslak verkrijgbaar.

Tout en arrondi
„Meubles d‘angle arrondis“ Nos meubles d‘angle arrondis séduisent par leur ligne douce ; ils 
apporteront de la rondeur à votre cuisine. Tout en utilisant chaque centimètre. Ces éléments 
sont disponibles dans toutes les couleurs de laque mates et ultra-brillantes.Vertel ons gewoon 
wat u altijd al wilde hebben.
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Enzo 610489
Magnolia
Ivory
Magnolia
Magnolia

Enzo 610488
Schwarz
Black
Zwart
Noir

Enzo 610490
Ultraweiß
Ultra white
Ultrawit
Ultra blanc

Enzo 610481
Anthrazit
Anthracite
Antraciet
Anthracite

Enzo 610480
Weißgrau
White-grey
Witgrijs
Gris blanc

Enzo 610483
Kaschmir dunkel
Dark cashmere
Donker kasjmier
Cachemire foncé

Enzo 610482
Dunkelbraun
Dark brown
Donkerbruin
Brun foncé

Enzo 610487
Premiumweiß
Premium white
Premiumwit
Blanc primaire

Enzo 610484
Magicgrau
Magic grey
Magicgrijs
Gris magic

Enzo PG  9 / ID: 610
K1, K2

Vorderseite:  Klarglasplatte 3 mm stark auf 16 mm Trägerplatte, rückseitig lackiert
Front: Clear glass 3 mm on 16 mm support panel, lacquered on rear side
Voorkant:  Helder glas 3 mm op 16 mm draagplaat, achterzijde gelakt
Face Avant:  Verre transparent 3 mm sur un panneau de support de 16 mm, laqué sur le dos

Zena 565352
Eiche Anthrazit
Oak anthracite
Eiken antraciet
Chêne anthracite

Zena 565351
Eiche Premiumweiß
Oak premium white
Eiken premiumwit
Chêne blanc primaire

Zena 565357
Eiche Magicgrau
Oak Magic grey 
Eiken Magicgrijs 
Chêne gris magic

Zena 565355
Eiche Magnolia
Oak ivory
Eiken magnolia
Chêne magnolia

Zena 565565
Asteiche Natur
Oak knotty natural
Eiken met knoesten natuur
Chêne noueux naturel

Zena 565359
Eiche Kaschmir
Oak cashmere
Eiken kasjmier
Chêne cachemire

New Nieuw
Nouveau NEU.

Zena PG  9 / ID: 565
K1

Vorderseite:  Echtholzfront gebürstet massiv/furniert
Front: Real wood front, brushed, solid/veneered
Voorkant:  Echt houten front geborsteld massief/fineer
Face Avant:  Façades en bois véritable brossé, massif/plaqué

Zena 565360
Eiche Seidengrau
Oak silky grey
Eiken zijdegrijs
Chêne gris soyeux

Enzo 610487

Art.: MSLS / 580 €
Mehrpreis pro Auftrag für RAL-/NCS-Lackierung
Extra charge per order for special laquer coating in RAL/NCS colour
Meerprijs per opdracht voor speciale lak in RAL-/NCS-kleur
Supplément par commande por laque spéciale coloris RAL/NCS
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Vorderseite:  Klarglasplatte 3 mm stark auf 16 mm Trägerplatte, rückseitig lackiert
Front: Clear glass 3 mm on 16 mm support panel, lacquered on rear side
Voorkant:  Helder glas 3 mm op 16 mm draagplaat, achterzijde gelakt
Face Avant:  Verre transparent 3 mm sur un panneau de support de 16 mm, laqué sur le dos

Cara 702753
Avorio
Avorio
Avorio
Avorio

Cara 702752
Moro
Moro
Moro
Moro

Cara PG  10 / ID: 702
K1

Vorderseite:  Keramikplatte 3 mm stark auf 16 mm Trägerplatte
Front: Ceramic panel 3 mm thick on 16 mm support panel
Voorkant:  3 mm dikke keramische plaat op 16 mm draagplaat
Face Avant:  PDT céramique 3 mm d‘épaisseur sur un panneau de support de 16 mm

Enzo 610487
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War kinderleicht :)!

K1-Easy
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Ab dem 01.01.2017 ersetzen wir das K3-Sortiment durch unser neues K1-Easy Programm. Daraus ergeben sich für 
Sie viele Vorteile:
• Sehr interessante Basispreise für 261 Schranktypen für alle Modelle innerhalb der Preisgruppen 1 und 2
• Einheitlicher Artikelnummerkreis auf „K1 - Raster / System“
• Einheitlicher Produktstandard:
• Auszüge mit geschlossener Holzseite in weiß
• Gedämpfte Scharniere
• Edelstahlfarbige - U - Profile für Korpusunterböden bei Hängeschränken ab 90 cm (gegen zu starkes Durchbiegen)
• Homogenes Fugenbild im 127er Raster
• Problemlose erweiterbar, umplanbar bzw. ergänzbar.

From the 01.01.2017 we are now replacing the K3 program with our K1-easy range. This results in many advantages 
for you:
• Very interesting basic prices for 261 unit types for all ranges in price group 1 and 2.
• Uniform item numbers based on „K1 - Raster / System“
• Uniform product layout:
• Pan drawers with white wooden boxsides
• Cushioned hinges
• S/steel coloured U–profile for bottom shelves of wall units off a width 90 cm (to prevent sagging)
• Uniform door configuration in Raster size 127mm
• Smoothly extendable, redesignable respectively easy to order additions.

Hiermee vervangen wij onmiddelijk het K3 - assortiment door ons K1 - easy programma.  Hierdoor heeft u veel 
voordelen:
• Erg interessante basisprijzen voor 261 kasttypes voor alle modellen binnen de prijsgroepen 1 en 2.
• Algemeen geldende artikelnummers op basis van „K1 - Raster / System“
• Algemeen geldende produktstandaard:
• Uittrekkorven met wit houten boxsides
• Gedempte scharnieren
• Edelstaalkleurige U - profilen voor de onderbodem van de hangkast vanaf een breedte van 
90 cm (voorkomt het doorbuigen)
• Homogene frontopdeling in 127er Raster
• Zonder problemen uit te breiden, om te plannen en ook aan te vullen.

Par cela nous remplaçons dès maintenant l’assortiment K3 par le programme K1 – easy. Il en résulte un 
bon nombre d‘avantages :
• des prix d’exercice très intéressants pour 261 types de meuble pour tout les modèles dans les groupes de prix 1 et 2
• des numéros d’article homogène sur le „système de grille K1“
• un standard de produit homogène :
• coulissants avec des côtés fermés en blanc
• charnière amorti
• profil U en inox pour les fonds de corps des meubles suspendus à partir de 90 cm (afin d‘éviter un fléchissement)
• une jointure homogène dans la grille 127
• extensible, planifiable ou bien modifiable sans problème.
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Auszugstablar

MulticornerNew Nieuw
Nouveau NEU.

Auszugstablar
• Mit Doppelsteckdose
• Auch erhältlich mit dimmbarer LED-Beleuchtung in Auszugsrückwand 
erhältlich
• Optional: Edelstahlnischenverkleidung zum Schutz vor Wasser und Dampf 
in zwei Größen erhältlich.

Planung aus Sicherheitsgründen nur als Ecklösung zulässig, bei der das 
Tablar ausgezogen über einer Arbeitsplatte steht!

Pull-out tray
• Incl. Double-Electrification
• Also available with dimmable LED lightning in pull-out rear panel.
• Option: Stainless steel cover to protect against steam and water, available 
in two sizes.

For safety reasons, planning only permissable as corner solution in which the 
tray is extended over a worktop!

Uittrekplateau
• Incl. dubbel stopcontact
• Lade-achterwand incl. dimbare led-verlichting
• Rvs-bekleding voor uittrekplateau als stoombescherming bij de bovenplank 
en zijwanden

Om veiligheidsredenen is een planning alleen als hoekoplossing toegestaan, 
waarbij het plateau uitgetrokken boven een werkblad staat!

Tablette coulissante
• Compris prise femelle double
• Paroi arrière de coulissant, y compris éclairage DEL réglable en intensité
• Habillage inox pour tablette coulissante en guise de pare-vapeur sur le 
panneau supérieur et les parois latérales

Par mesure de sécurité, il n‘est possible de prévoir que la soul tion d‘angle où 
la tablette sortie est située au-dessus d‘un plan de travail!

Muilticorner
Für einen schönen Abschluss Ihrer Küche empfehlen wir unseren
Multicorner. Durch den Auszug nutzen Sie den Stauraum optimal aus. 
Das integrierte Regal bietet Ihnen zusätzlich viel Platz für die
Unterbringung von schönen Accessoires!

Muilticorner 
For a nice finish of your kitchen we recommend our new Multicorner. 
With the pan drawer you can make the best use of space! The integrated 
open shelf also offers you plenty of space for the accommodation of 
beautiful accessories, books and more!

Muilticorner 
Voor een mooie afwerking van uw keuken, adviseren wij onze nieuwe 
Multicorner. Met de uittrekkorf gebruikt u de beschikbare opslagruimte 
optimaal. Het geintegreerde open regaal biedt u extra veel ruimte voor 
het plaatsen van mooie accessoires, boeken en nog veel meer!

Muilticorner 
Notre élément Multilevel est tout simplement génial. Pouvant être com-
mandé de 2 ou 3 côtés, cet élément est généreux en place et avale une 
quantité incroyable d‘ustensiles qui, sans lui, seraient éparpillés partout 
dans la cuisine.
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Multilevel
Multilevel 2-seitig

Multilevel 3-seitig

New Nieuw
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Einfach vielseitig ist unser Multilevel.
Bedienbar von 2 oder von 3 Seiten bietet der Multilevel jede Menge Platz 
und schluckt Küchenutensilien die man sonst an mehreren Stellen in der 
Küche verstauen müsste.

Simply multifunctional is our Multilevel.
Operable from 2 or 3 sides, the Multilevel offers you a lot of space and 
it swallows kitchen utensils which you would  have to store on several 
places in the kitchen.

Gewoon veelzijdig is onze Multilevel.
Van 2 of 3 zijden te bedienen, biedt de Multilevel erg veel opberggruimte 
en verslikt keukengereedschappen die anders op meerdere plekken in 
de keuken opgeruimd moeten worden.

Notre élément Multilevel est tout simplement génial.
Pouvant être commandé de 2 ou 3 côtés, cet élément est généreux en 
place et avale une quantité incroyable d‘ustensiles qui, sans lui, seraient 
éparpillés partout dans la cuisine.
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094 Perolegno
094 Perolegno
094 Perolegno
094 Perolegno

055 Seidengrau
055 Silky grey
055 Zijdegrijs
055 Gris soyeux

051 Eiche Havanna (Struktur)
051 Oak Havana (textured)
051 Eiken Havanna (structuur)
051 Chêne Havane (texture)

079 Magicgrau
079 Magic grey
079 Magicgrijs
079 Gris magic

076 Weiß
076 White
076 Wit
076 Blanc

061 Kaschmir
061 Cashmere
061 Kasjmier
061 Cachemire

070 Edelstahlfarbig (Korpus innen dekorgleich)
070 Stainless steel coloured (carcase interior in same decor)
070 Rvs-kleur (korpus binnen zelfde decor)
070 Couleur inox (intérieur corps décor identique)

086 Steineiche Natur (Struktur)
086 Oak holm natural (textured)
086 Steeneiken natuur (structuur)
086 Chêne vert naturel (texture)

096 Pinie Silbergrau (Struktur)
096 Pine silver grey (textured)
096 Pijnboom zilvergrijs (structuur)
096 Pin gris argent (texture)

090 Anthrazit
090 Anthracite
090 Antraciet
090 Anthracite

042 Premiumweiß
042 Premium white
042 Premiumwit
042 Blanc primaire

078 Akazie (Struktur)
078 Acacia (textured)
078 Acacia (structuur)
078 Acacia (texture)

075 Asteiche Natur (Struktur)
075 Oak knotty natural (textured)
075 Eiken met knoesten natuur (structuur)
075 Chêne noueux naturel (texture)

091 Asteiche Lava (Struktur)
091 Oak knotty lava (textured)
091 Eiken met knoesten lava (structuur)
091 Chêne noueux lave (texture)

047 Magnolia
047 Ivory
047 Magnolia
047 Magnolia

084 Eiche Weiß (Struktur)
084 Oak white (textured)
084 Eiken wit (structuur)
084 Chêne blanc (texture)

16 mm Korpusdekore / Carcase finishes
Korpusdecors / Décors de corps

 Art.: MPEKK1 / 120 €
 Mehrpreis pro Auftrag für Korpusdekor 070 (Rabattgruppe 3 Zubehör).
 Extra charge per order for carcase decor 070 (discount group 3 accessories).
 Meerprijs per opdracht voor korpusdecor 070 (kortinggroep 3 toebehoren).
 Supplément par commande pour décor de corps 070 (groupe de remises 3 „accessoires“).

New Nieuw
Nouveau NEU.

New Nieuw
Nouveau NEU.
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Ohne Mehrpreis / Without extra charge / Zonder meerprijs / Sans supplément

Griffpositionen / Handle positions
Greepposities / Positions de poignées

Mehrpreis
Surcharge
Meerprijs

Supplément

Einzelpreis
Unit price

Prijs per stuk
Prix à l‘unité

Griffe / Handles
Grepen / Poignées

Griffpositionen / Handle positions 
Greepposities / Positions de poignées

Bei Bestellung bitte grundsätzlich die Griffposition angeben.
Please always specify the handle position when ordering.
Vermeld bij uw bestelling a.u.b. altijd de greeppositie.
Veuillez indiquer la position de poignée dans la commande.

Bohrabstand / Drilling distance / Boorafstand / Entraxe
Angabe des Bohrabstands in mm.
Indication of the drilling distance in mm.
Aanduiding van de boorafstand in mm.
Entraxe en mm.

 

Griffe pulverbeschichtet / Handles powder-coated / Grepen met poedercoating / Poignées revêtues par poudre
Der Farbfächer markiert Griffe, die gegen einen Mehrpreis von 414 € pro Auftrag (Art.-Nr.: MGPB, Rabattgruppe 1 Holzteile) in festgelegten Farben pulverbeschichtet werden können:
743 Schwarz, 755 Seidengrau, 793 Magicgrau, 794 Premiumweiß, 795 Magnolia, 798 Kaschmir, 799 Anthrazit.

The colour swatch identifies handles which can be powder-coated in defined colours at extra charge of 414 € per order (Art.-No.: MGPB, discount group 1-wood parts):
743 black, 755 silky grey, 793 magic grey, 794 premium white, 795 ivory, 798 cashmere, 799 anthracite.

De kleurenwaaier  geeft de grepen aan die tegen meerprijs van 414 € per order (Art.-Nr.: MGPB, kortinggroep 1-houten delen) in vastgelegde kleuren gepoedercoat kunnen worden:
743 zwart, 755 zijdegrijs, 793 magicgrijs, 794 premiumwit, 795 magnolia, 798 kasjmier, 799 antraciet.

Le nuancier signale les poignées qui, contre un supplément de 414 € par ordre (N° d‘art.: MGPB, groupe de remise 1 „pièces en bois“) peuvent être revêtues par poudre dans certaines couleurs: 
743 noir, 755 gris soyeux, 793 gris magic, 794 blanc primaire, 795 magnolia, 798 cachemire, 799 anthracite.

Zinnfarbig antik
Antique pewter coloured
tinkleurig antiek / Couleur étain antique

957
GRS
14 €-C HA B E KD F

793 798

849,

850, 851

Edelstahlfarbig
Stainless steel coloured
rvs-kleur / Couleur inox

923
GRS
14 €-C HA B E KD F

793 798

849,

850, 851

Edelstahlfarbig
Stainless steel coloured
rvs-kleur / Couleur inox

916
GRS
14 €-C HA B E KD F

793 798

849,

850, 851

C HA B E KD F
793 798

849,

850, 851

Edelstahlfarbig
Stainless steel coloured
rvs-kleur / Couleur inox

849
GRS
14 €-C HA B E KD F

793 798

849,

850, 851
Grifflänge / Handle lengths / Greeplengtes / Longueurs de poignée: 40 mm
Grifflänge / Handle lengths / Greeplengtes / Longueurs de poignée 200 mm = Nr. / No. / Nr. / N° 850

New Nieuw

Nouveau NEU.
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Ohne Mehrpreis / Without extra charge / Zonder meerprijs / Sans supplément

Ohne Mehrpreis / Without extra charge / Zonder meerprijs / Sans supplément

Bohrabstand / Drilling distance
Boorafstand / Entraxe 128 mm

Bohrabstand / Drilling distance
Boorafstand / Entraxe 160 mm

Griffpositionen / Handle positions
Greepposities / Positions de poignées

Griffpositionen / Handle positions
Greepposities / Positions de poignées

Mehrpreis
Surcharge
Meerprijs

Supplément

Mehrpreis
Surcharge
Meerprijs

Supplément

Einzelpreis
Unit price

Prijs per stuk
Prix à l‘unité

Einzelpreis
Unit price

Prijs per stuk
Prix à l‘unité

Edelstahlfarbig
Stainless steel coloured
rvs-kleur / Couleur inox

  128 mm

683
GRS
14 €-C HA B E KD F

793 798

849,

850, 851

Zinnfarbig antik
Antique pewter coloured
tinkleurig antiek / Couleur étain antique

  128 mm

558
GRS
14 €-C HA B E KD F

793 798

849,

850, 851

HE KCA B
Schwarz/Edelstahlfarbig
Black/stainless steel coloured
zwart/rvs-kleur / Noir/Couleur inox

  128 mm

539
GRS
14 €-D

793
F

798

849,

850, 851

HE KCA B
Edelstahlfarbig
Stainless steel coloured
rvs-kleur / Couleur inox

  128 mm

526
GRS
14 €-D

793
F

798

849,

850, 851

Edelstahlfarbig
Stainless steel coloured
rvs-kleur / Couleur inox

  160 mm

556
GRS
14 €-C HA B E KD F

793 798

849,

850, 851

Chrom matt / Chrome matt
chroom mat / Chrome mat

  160 mm

553
GRS
14 €-C HA B E KD F

793 798

849,

850, 851

HE KCA B
Edelstahlfarbig
Stainless steel coloured
rvs-kleur / Couleur inox

  160 mm

550
GRS
14 €-D

793
F

798

849,

850, 851

HE KCA B
Nussbaum / Walnut
noten / Noyer

  160 mm

545
GRS
14 €-D

793
F

798

849,

850, 851

HE KCA B
Edelstahlfarbig
Stainless steel coloured
rvs-kleur / Couleur inox

  160 mm

507
GRS
14 €-D

793
F

798

849,

850, 851

HE KCA B
Edelstahlfarbig
Stainless steel coloured
rvs-kleur / Couleur inox

  160 mm

505
GRS
14 €-D

793
F

798

849,

850, 851

HE KCA B
  160 mm

Edelstahlfarbig
Stainless steel coloured
rvs-kleur / Couleur inox

504
GRS
14 €-D

793
F

798

849,

850, 851

HE KCA B
Edelstahlfarbig
Stainless steel coloured
rvs-kleur / Couleur inox

  160 mm

503
GRS
14 €-D

793
F

798

849,

850, 851
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Ohne Mehrpreis / Without extra charge / Zonder meerprijs / Sans supplément

Ohne Mehrpreis / Without extra charge / Zonder meerprijs / Sans supplément

Ohne Mehrpreis / Without extra charge / Zonder meerprijs / Sans supplément

Bohrabstand / Drilling distance
Boorafstand / Entraxe 160 mm

Bohrabstand / Drilling distance
Boorafstand / Entraxe 172 mm, 178 mm

Bohrabstand / Drilling distance
Boorafstand / Entraxe 192 mm

Griffpositionen / Handle positions
Greepposities / Positions de poignées

Griffpositionen / Handle positions
Greepposities / Positions de poignées

Griffpositionen / Handle positions
Greepposities / Positions de poignées

Mehrpreis
Surcharge
Meerprijs

Supplément

Mehrpreis
Surcharge
Meerprijs

Supplément

Mehrpreis
Surcharge
Meerprijs

Supplément

Einzelpreis
Unit price

Prijs per stuk
Prix à l‘unité

Einzelpreis
Unit price

Prijs per stuk
Prix à l‘unité

Einzelpreis
Unit price

Prijs per stuk
Prix à l‘unité

Chrom matt / Chrome matt
chroom mat / Chrome mat

  160 mm

583
GRS
14 €-C HA B E KD F

793 798

849,

850, 851

Nickelfarbig / Nickel coloured
nikkelkleur / Couleur nickel

  160 mm

571
GRS
14 €-C HA B E KD F

793 798

849,

850, 851

Edelstahl
Stainless steel
roestvrij staal / inox

  160 mm

569
GRS
14 €-C HA B E KD F

793 798

849,

850, 851

Edelstahlfarbig
Stainless steel coloured
rvs-kleur / Couleur inox

  160 mm

566
GRS
14 €-C HA B E KD F

793 798

849,

850, 851

Edelstahlfarbig
Stainless steel coloured
rvs-kleur / Couleur inox

  160 mm

635
GRS
14 €-C HA B E KD F

793 798

849,

850, 851

Edelstahlfarbig
Stainless steel coloured
rvs-kleur / Couleur inox

  192 mm

570
GRS
14 €-C HA B E KD F

793 798

849,

850, 851

Edelstahl
Stainless steel
roestvrij staal / inox

  192 mm

502

C HA B E K GRS
14 €-D

793
F

798

849,

850, 851

HE KCA B
Edelstahlfarbig
Stainless steel coloured
rvs-kleur / Couleur inox

  192 mm

638
GRS
14 €-D

793
F

798

849,

850, 851

Edelstahlfarbig
Stainless steel coloured
rvs-kleur / Couleur inox

850
GRS
14 €-C HA B E KD F

793 798

849,

850, 851

Grifflänge / Handle lengths / Greeplengtes / Longueurs de poignée: 200 mm
Grifflänge / Handle lengths / Greeplengtes / Longueurs de poignée 40 mm = Nr. / No. / Nr. / N° 849

  160 mm

Edelstahlfarbig
Stainless steel coloured
rvs-kleur / Couleur inox

  172 mm

698
GRS
14 €-C HA B E KD F

793 798

849,

850, 851

Edelstahlfarbig
Stainless steel coloured
rvs-kleur / Couleur inox

851
GRS
14 €-C HA B E KD F

793 798Grifflänge: 200 mm

849,

850, 851

  178 mm

New Nieuw

Nouveau NEU.

New Nieuw

Nouveau NEU.
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Mit Mehrpreis / With extra charge / Met meerprijs / Avec supplément

Griffpositionen / Handle positions
Greepposities / Positions de poignées

Mehrpreis
Surcharge
Meerprijs

Supplément

Einzelpreis
Unit price

Prijs per stuk
Prix à l‘unité

Edelstahlfarbig
Stainless steel coloured
rvs-kleur / Couleur inox

  160 mm

567
GRMG

21 €
MG
12 €C HA B E KD F

793 798

849,

850, 851

Edelstahlfarbig
Stainless steel coloured
rvs-kleur / Couleur inox

585

 
 

GRMG23
21 €

MG
12 €

160 mm = Bis Frontbreite 450 mm / Up to front width 450 mm / tot  450 mm 
frontbreedte / jusqu‘à largeur de façade 450 mm.
320 mm = Ab Frontbreite 500 mm / On from front width 500 mm /
vanaf 500 mm frontbreedte / dès largeur de façade 500 mm.

C HA B E KD F
793 798

849,

850, 851

Edelstahlfarbig
Stainless steel coloured
rvs-kleur / Couleur inox

592

 
 
  

GRMG23
21 €

MG
12 €

128 mm = Bis Frontbreite 400 mm / Up to front width 400 mm / tot  400 mm 
frontbreedte / jusqu‘à largeur de façade 400 mm
192 mm = Bis Frontbreite 600 mm / Up to front width 600 mm / tot  600 mm 
frontbreedte / jusqu‘à largeur de façade 600 mm
320 mm = Ab Frontbreite 800 mm / On from front width 800 mm /
vanaf 800 mm frontbreedte / dès largeur de façade 800 mm

C HA B E KD F
793 798

849,

850, 851

 
 

Edelstahlfarbig
Stainless steel coloured
rvs-kleur / Couleur inox

577
GRMG23

21 €
MG
12 €C HB E KD F

160 mm = Bis Frontbreite 450 mm / Up to front width 450 mm / tot  450 mm 
frontbreedte / jusqu‘à largeur de façade 450 mm
320 mm = Ab Frontbreite 500 mm / On from front width 500 mm / vanaf 500 mm 
frontbreedte / dès largeur de façade 500 mm

A
793 798

849,

850, 851

Edelstahlfarbig
Stainless steel coloured
rvs-kleur / Couleur inox

598
GRMGST

26 €
MGST
22 €

300 mm = 193 mm,   172 mm
350 mm = 193 mm,   172 mm
400 mm = 295 mm,   272 mm
450 mm = 344 mm,   322 mm
500 mm = 393 mm,   372 mm
550 mm = 447 mm,   422 mm
600 mm = 496 mm,   472 mm
800 mm = 710 mm,   687 mm
900 mm = 794 mm,   772 mm
1000 mm = 895 mm,   872 mm
1200 mm = 1095 mm,   1072 mm

378 mm = 280 mm,   258 mm
505 mm = 402 mm,   385 mm
632 mm = 534 mm,   512 mm
759 mm = 662 mm,   639 mm
886 mm = 789 mm,   766 mm
1013 mm = 895 mm,   872 mm
1140 mm = 895 mm,   872 mm
1267 mm = 1095 mm,   1072 mm
1394 mm = 1095 mm,   1072 mm
1521 mm = 1095 mm,   1072 mm

Bei Sonderfrontbreiten und -höhen wird der nächst kleinere Griff aus der o. g. Tabelle 
eingesetzt.
The next smaller handle in the above table is used for special front widths and heights.
Bij afwijkende frontbreedtes en hoogtes wordt de eerstvolgende kleinere greep uit 
bovengenoemd tabel gebruikt.
La poignée directement inférieure du tableau susnommé sera montée sur la façade de 
largeurs et hauteurs spéciales.

Korpusbreite = Grifflänge
Carcase width = handle length
Korpusbreedte = greeplengte
Largeur de corps = Longueur de poignée

Fronthöhe = Grifflänge
Front height = handle length
Fronthoogte = greeplengte
Hauteur de façade = Longueur de la poignée

C HA B E KD F
793 798

849,

850, 851

Edelstahlfarbig
Stainless steel coloured
rvs-kleur / Couleur inox

798
-MGEGL

39 €

Lieferbar für Standardfrontbreiten bis 1200 mm.
Available for standard front widths up to 1200 mm.
Leverbaar voor standaard frontbreedtes tot 1200 mm.
Disponible pour façade standard en 1200 mm de large au max.

C HA B E KD F
793 798

849,

850, 851

Lieferbar für Standardfrontbreiten bis 1200 mm.
Available for standard front widths up to 1200 mm.
Leverbaar voor standaard frontbreedtes tot 1200 mm.
Disponible pour façade standard en 1200 mm de large au max.

Edelstahlfarbig
Stainless steel coloured
rvs-kleur / Couleur inox

793
-MGSGL

56 €

Nicht in Kombination mit Öffnungsunterstützung blum TIP-ON möglich.
Not possible in combination with the opening aid blum TIP-ON.
Niet mogelijk in combinatie met openingsondersteuning blum TIP-ON.
Impossible en combinaison avec ouverture assistée blum TIP-ON.

C HA B E KD F
793 798

849,

850, 851
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Arbeitsplattendekore / Worktop finishes
Werkbladdecors / Décors plans de travail 2017

Wangen / Modular panels
Stollenwanden / Joues

16, 40, 60, 80 mm

40, 60, 80 mm

Aluminiumkante edelstahlfarbig
Vorne mit massiver, edelstahl- 
farbiger Aluminiumkante. 
Kantenstärke 1,0 mm. Die 
Kantenlänge beträgt max. 5000 
mm. Die Berechnung erfolgt pro 
angefangene 100 mm.

Für APL-Stärke 40, 60 und 
80 mm.

Schichtstoffkante
Vorne mit gerader Schichtstoff-
kante im Arbeitsplattendekor. 
Die Kantenlänge beträgt max. 
3600 mm. Danach erfolgt eine 
Stoßfuge für die weitere Kante. 
Die Berechnung erfolgt pro 
angefangene 100 mm.
Für APL-Stärke 60 und
80 mm.

PP-Kante
Vorne mit 1,5 mm PP-Kante im 
Arbeitsplattendekor und zusätz-
lich im Dekor 449 Edelstahl. 
Die Kantenlänge beträgt 
max. 5000 mm. Die Berechnung 
erfolgt pro angefangene 100 mm.
Für APL-Stärke 16 mm 
und 40 mm.

Postformingkante
Vorne gerundet. Die Kantenlänge 
beträgt max. 5000 mm. Die 
Berechnung erfolgt pro ange-
fangene 100 mm. Seitlich kann 
ebenfalls eine eingeleimte 
Postformingkante gegen
Mehrpreis geliefert werden.
Für APL-Stärke 40 mm.

Aluminium edging, stainless 
steel coloured
With massive aluminiumedge 
steel coloured. Edge 
thickness 1,0 mm. 
The max. length available is 
5000 mm. The calculation is 
done per section of 100 mm.
For worktop thickness 40, 60  
and 80 mm.

Laminate edging
With straight melamine edge on 
the front in worktop colour. The 
max. length available is 3600 
mm. A longer required worktop 
would be delivered with a joint. 
The calculation is done per 
section of 100 mm. 
For worktop thickness 60 and 
80 mm.

PP-edging
1,5 mm pp-edging on the front in 
worktop colour and as additional 
colour in 449 s/steel. The max. 
length available is 5000 mm. 
The calculation is done per 
section of 100 mm.
For worktop thickness 16 mm
and 40 mm.

Postformed edging
Radiussed front edge. The max. 
length available is 5000 mm. The 
calcution is done per section of 
100 mm. A postforming edge on 
the side is available with 
surcharge.

For worktop thickness 40 mm.

Aluminium rand rvs-kleurig
Voorkant met massieve, 
edelstaalkleurige aluminiumrand. 
Randsterkte 1,0 mm. De max. 
leverbare lengte is 5000 mm. 
De berekening geldt per 100 mm.

Voor 40, 60 en 80 mm dikke 
werkbladen.

Rand van laminaat
Voorkant met recht afgeplakte 
melamine in werkbladkleur. 
De max. leverbare lengte is 
3600 mm. Voor langere lengtes 
wordt het werkblad met een 
verbinding geleverd.
De berekening geldt per 100 mm. 
Voor 60 en 80 mm dikke
werkbladen.

PP-rand
Voorkant met 1,5 mm pp-rand in 
werkbladkleur en aanvullend in 
de kleur 449 edelstaal. De max. 
leverbare lengte is 5000 mm. 
De berekening geldt per 100 mm.

Voor 16 en 40 mm
dikke werkbladen.

Postformingrand
Voorkant afgerond. De max. 
leverbare lengte is 5000 mm. 
De berekening geldt per  
100 mm. De zijkant afgewerkt in 
postforming is leverbaar tegen 
meerprijs.

Voor 40 mm dikke werkbladen.

Chant aluminium couleur inox
Devant et latéralement avec 
chant en aluminium massif 
couleur inox. Chant 1,0 mm 
d‘épaisseur, longueur max. 5000 
mm. Facturation par 100 mm.

Pour épaisseur PDT 40, 60 et 
80 mm.

Chant stratifié
Chant stratifié droit avant et 
latéral en décor plan de travail. 
Les chants mesurent max. 3600 
mm de long, il y a ensuite un joint 
pour le chant suivant. Facturation 
par 100 mm.

Pour épaisseur PDT 60 et 
80 mm.

Chant PP
Chant avant et latéral PP 
1,5 mm décor plan de travail et 
en outre décor 449 Stainless 
steel. Longueur max. 5000 mm. 
Facturation par 100 mm.

Pour épaisseur PDT 16 mm 
et 40 mm.

Chant postformé
Postformé à l‘avant, la longueur 
de chant est de max. 5000 mm. 
La calculation se fait par 100 mm 
entamé. Sur le côté un chant 
postformé englué peut être livré 
contre un supplément.

Pour épaisseur PDT 40 mm.

Arbeitsplattendekore sind ebenfalls als Wangen 
in Stärke 40, 60 und 80 mm lieferbar. 
Ausgenommen sind alle supermatten Dekore.

Worktop finishes are also available as 40, 60 
and 80 mm thick modular panels. This excludes 
super matt decors.

Onze werkbladkleuren zijn ook als zijwangen in 
de sterkte 40, 60 en 80 mm leverbaar.
Alle kleuren m.u.v. de supermatte decoren.

Nos décors de plans de travail sont aussi 
livrables tant que joues en épaisseur 40, 60 et 
80 mm; à part les décors extra mats.
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11000 Arcosa Sand
11000 Arcosa Sand
11000 Arcosa Zand
11000 Arcosa Sable

11001 Belmond Grau
11001 Belmond grey
11001 Belmond grijs
11001 Belmond gris

11004 Achat
11004 Agate
11004 Agaat
11004 Agate

11012 Raja black
11012 Raja black
11012 Raja black
11012 Raja black

11003 Beton dunkel
11003 Dark concrete
11003 Donker beton
11003 Béton foncé

11008 Schiefer
11008 Slate
11008 Leisteen
11008 Ardoise

Arbeitsplattendekore / Worktop finishes
Werkbladdecors / Décors plans de travail16, 40, 60, 80 mm

11019 Sandstein dunkel
11019 Dark sandstone
11019 Donker zandsteen
11019 Grès foncé

11018 Metalstone Grau
11018 Metalstone grey
11018 Metalstone grijs
11018 Metalstone gris

11013 Kupfer
11013 Copper
11013 Koper
11013 Cuivre

11026 Speckstein Anthrazit
11026 Anthracite soapstone
11026 Speksteen antraciet
11026 Stéatite anthracite

11021 Kristallstein Schwarz
11021 Crystalstone black
11021 Kristalsteen zwart
11021 Cristal noir

11028 Rauchschwarz
11028 Smoke black
11028 Rookzwart
11028 Noir fumée

11020 Sandstein hell
11020 Light sandstone
11020 Licht zandsteen
11020 Grès clair

11017 Beton hell
11017 Light concrete
11017 Licht beton
11017 Béton clair

11031 Keramik Bronze
11031 Ceramic bronze
11031 Keramiek bronzen
11031 Céramique bronze

11029 Tema hell
11029 Light tema
11029 Licht tema
11029 Tema clair

11032 Keramik Titan
11032 Ceramic titan
11032 Keramiek titan
11032 Céramique titan

11030 Tema dunkel
11030 Dark tema
11030 Donker tema
11030 Tema foncé

New Nieuw
Nouveau NEU.New Nieuw

Nouveau NEU.

New Nieuw
Nouveau NEU.

New Nieuw
Nouveau NEU.
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New Nieuw
Nouveau NEU.

11526 Skipper
11526 Skipper
11526 Skipper
11526 Skipper

11520 Eiche Grau
11520 Oak grey
11520 Eiken grijs
11520 Chêne gris

11533 Perolegno
11533 Perolegno
11533 Perolegno
11533 Perolegno

11530 Sonoma Eiche
11530 Sonoma oak
11530 Sonoma eiken
11530 Chêne Sonoma

11529 Eiche Rauchsilber
11529 Oak smoke silver
11529 Eiken rookzilver
11529 Chêne argent fumé

Arbeitsplattendekore / Worktop finishes
Werkbladdecors / Décors plans de travail

11503 Nussbaum geplankt hell
11503 Light walnut planked
11503 Licht noten geplankt
11503 Noyer clair aspect planches

11502 Akazie
11502 Acacia
11502 Acacia
11502 Acacia

11505 Bambus dunkel
11505 Dark bamboo
11505 Donker bamboe
11505 Bambou foncé

11508 Asteiche Lava
11508 Oak knotty lava
11508 Eiken met knoesten lava
11508 Chêne noueux lave

11506 Asteiche Natur
11506 Oak knotty natural
11506 Eiken met knoesten natuur
11506 Chêne noueux naturel

11509 Eiche Wenge
11509 Oak wenge
11509 Eiken wengé
11509 Chêne wengé

16, 40, 60, 80 mm
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12001 Bianco supermatt*
12001 Bianco super matt*
12001 Bianco supermat*
12001 Bianco extra mat*

20639 Steineiche Natur
20639 Oak holm natural
20639 Steeneiken natuur
20639 Chêne vert naturel

130011 Anthrazit
130011 Anthracite
130011 Antraciet
130011 Anthracite

20621 Eiche Havanna
20621 Oak Havana
20621 Eiken Havanna
20621 Chêne Havane

13000 Weiß matt
13000 Matt white
13000 Wit mat
13000 Blanc mat

12000 Nero supermatt*
12000 Nero super matt*
12000 Nero supermat*
12000 Nero extra mat*

* Nur für APL-Stärke 16 und 40 mm lieferbar.
* Only available for worktops 16 and 40 mm thick.
* Alleen leverbaar voor 16 en 40 mm dikte. 
* Uniquement pour plan de travail 16 et 40 mm 
d‘épaisseur werkbladen.

Arbeitsplattendekore / Worktop finishes
Werkbladdecors / Décors plans de travail

110271 Mocca
110271 Mocha
110271 Mokka
110271 Moka

16, 40, 60, 80 mm
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RWK & Kuhlmann Küchen GmbH, Südstraße 16, D-32130 Enger
Fon +49 (0) 5224 9730-0, Fax +49 (0) 5224 9730-55, info@kuhlmannkueche.de, www.kuhlmannkueche.de

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. / Subject to errors, printing errors an technical modifications. /
Technische wijzigingen, drukfouten en vergissingen voorbehouden. / Sous réserve de modifications techniques, de coquilles et d‘erreurs.


